



Elmarad a sport-délután

Ma, szombaton délután a szokásos fél 2-től fél 4-ig tartó lakossági napok keretében szervezett sportdélután, a Sportszarnok edzőtermében rendezendő súlyemelőverseny miatt elmarad.

Sportműsor

SZOMBAT

Kézilabda

Teremkupa-mérkőzések az újszegedi Sportszarnokban. Kereskedelmi Vendéglátó-Sz. Konzerv, női, 14. 624. sz. ITSK-HÓDGEPMETRI-POND, női, 14.40. Sz. Textil-HÓDGEPMETRI-POND, női, 15.20. 600. sz. ITSK-Erdész-Volán, férfi, 16. Erdézi Szakközépiskola-Vasútforgalmi Szakközépiskola, férfi, 16.40. Róza Ferenc Gimnázium-Tisza-parti Gimnázium, férfi, 17.20. 601. sz. DSK Makó-Tömörkény Gimnázium, férfi, 18. Róza-Volán-Dérl-Volán, férfi, 18.40. Sz. Vízúgy-Deszk, férfi, 19.20. DELEP I.-Hunyadi SE, 20.

Súlyemelés

Serdülő és úttörő területi verseny, újszegedi Sportszarnok, 15.30.

Vívás

Megyei felnőtt vívóbajnokság női, férfi tőr, Bebrits Lajos Vasútforgalmi Szakközépiskola tornaterme, 15.

Labdarúgás

Edzőmérkőzés: SZEOL I.-SZEOL II. Tisza-parti stadion, 9.30.

VASÁRNAP

Atlétika

Szeged város mezei futóbajnoksága, felső körösorban, Köröltés Tölgyes utcai szakasza, Fodor-telap, 9.

Kézilabda

Teremkupa-mérkőzések az újszegedi Sportszarnokban. KSZVSE-Sz. Textil, női, 8. SZOTE-Csongrád, női, 8.40. Csongrádi MG. DSK-HMSE, férfi, 9.20. Sz. Konzervgyár-Makói SVSE, női, 10. Szentesi Kontakta-H. Spartacus, női, 10.40. DELEP I.-Makói SVSE, férfi, 11.20. MEZOGEP II.-HMSE, férfi, 12. Deszk-MEZOGEP I., férfi, 12.40. HÓDGEPMETRI-POND-Körösi-Konzerv, női, 16.30. Pusztaméres-SZOTE, férfi, 17.10. Hunyadi SE-Sz. Vízúgy, férfi, 17.50. Radnóti Gimnázium-Kereskedelmi Vendéglátó Szakközépiskola, női, 18.30. Sz. Textil II.-Tervezők, női, 19.10. Elemiszeripari Főiskola-DELEP II., férfi, 19.50.

Kosárlabda

NB I. Nők. SZEOL-TFSE, újszegedi Sportszarnok, 13.30. Frizzi dr., Varga G. Utána NB I-es leánymérkőzés.

Súlyemelés

Serdülő és úttörő területi verseny, újszegedi Sportszarnok, 10.

Vívás

Megyei felnőtt vívóbajnokság kard, párbajtőr, Bebrits Lajos Vasútforgalmi Szakközépiskola tornaterme, 8.

Labdarúgás

NB III. Délkelet. Sz. Dózsa-Szentesi Vízmű, Hunyadi tér, 14. Faragó. Lehel SC-SZVSE, Jászberény, 14. Pálvölgyi.

Felszabadulási Kupa-mérkőzések: Sz. Volán-Makó, textilcsapata, 10.30. Kőből. Szőreg-Kínizál Húsos, Szőreg, 14.30. Práger. SZEOL I. SZAK, Tisza-parti stadion, 10.30. Pórdi. Alsóváros-Sz. Tanárképző, Szabadság tér, 10.30. Tóth F. Sándorfalva-Kistelek, Sándorfalva, 14.30. Börcsök. Bordány-Kiskundorozsma, Bordány, 14.30. Jung. Táp-HODIKÓT, Tápé, 10.30. Kubatovics. Algyó-H. Porcelán, Algyó, 14.30. Czifrok. KSZVSE-Sz. Dózsa Ifi. Kertész u., 10.30. Kunszabó. Sz. Postás-KSZVSE Ifi. Juta-pálya, 10.30. Szaraz. Morahalom-DELEP, Morahalom, 14.30. Szekeres.

Országos ifjúsági kupa-elődöntő: Tápé-Pécsi MSC, Tápé, 14. Békés m. jv.

Rajt előtt...

Az Sz. Dózsa itthon, az SZVSE idegenben kezd

A természet megújulásának telet követő évszaka, a tavasz, az északi féltekén a március 21-i napéjegyenlőséggel kezdődik. A labdarúgó-szurkolónak sokkal korábban. Az első bajnoki mérkőzéssel. Kéthónapi szünet után holnap, vasárnap délután labdarúgásunk második és harmadik vonalában száz csapat — köztük az NB III-as, Szegedi Dózsa és az SZVSE — lép pályára, hogy megküzdjön a bajnoki pontokért, hogy számot adjon felkészültségéről.

A Hunyadi téri pálya fakó gyepszőnyegét az utóbbi napokban sima víztükör fedte. Az egyébként remekül előkészített talaj is megsokalt a fölösleges „égi áldást”, nem bírta elnyelni a rengeteg csapadékot. Így akarva akaratlanul a Tavasz utcai salakos edzőpályára költözték a lila-fehér csapat játékosai gyakorolni. Dr. Reményik László edzővel ott beszélgettünk.

Alapozásunk jól sikerült, az erőnléti munkát megfelelő, minden igényt kielégítő körülmények között végeztük. A formába hozás gondot okoz, ami a mostoha időjárási viszonyok rovására írandó. Gondolom, ezzel a többi csapatok is így vannak.

Beszélgetésünk rövid időre megszakadt, az edző a további feladatokat ismertette játékosaival. A támadásvezetések különböző formáinak gyakorlása következett, kapura lövésekkel befejezve.

Kialakult a kezdőcsapat?

Tizenhatalmas kerettel kezdünk, amelyben a régiék mellett két fiatal, a 17 éves Szabó és Kakusi is helyet kapott. Ezentúl velünk gyakorol két tehetséges fiatal, Pigniczki és Frányi is. A vasárnapi kezdőcsapat tulajdonképpen kialakult, a hátsó alakzat adott: Tóth — Zódi, Bíró, Magyar, Emődi — Pócsik, Pipicz, Csomor. A csatár három helyére négyen pályáznak, egyenlő eséllyel, mégpedig Szamoszegi, Veres, Kanász és Szeghalmi. Hogy ki kezd közülük, azt az edzőmunka, a hozzáállás, az akarás dönti el! Rajtuk kívül készenlétben áll a több poszton is használható Nagy, Nyári, és az utóbbi időben sokat fejlődő Kakusi, valamint Pikó.

Mit vár az első mérkőzéstől?

A jó indulás meghatározó a későbbiekre. Feltétlenül nyernünk kell! Ahhoz, hogy az első öt között végezzünk, hogy ne legyenek gondjaink, a hazai mérkőzéseken jól kell szerepelelnünk.

Fél órával később, a füves pálya talaját vizsgálgatva sűrű fejszóvalátások közepette Kolozsi Géza, a csapat intőzője a következőket jegyezte meg: „Olyan, mint egy vizes rét. Mindent elkövetünk, hogy használható állapotba kerüljön vasárnapig. Nem mindegy, milyen körülmények között fogadjuk a közönséget. Ha nem lesz újabb esőzés, a fűvön játszunk!”

Aki a Vasutas-stadionba akar bejutni, annak ajánlatos gumicsizmát húznia. A kapunál hatalmas sártenger, víztölcsárk fogadják a látogatót. Vízbefektetett pályákon, téglákon egyensúlyozva lehet megközelíteni az öltözőket, a lelátó alatti edzőtermet, ahonnan hangos üdvözlés, labdarúgás hallatszik. Edzés előtti felkészülés a délutáni csendben. Amíg a Bolya, Róth kettős látványos megoldások után fejeli a gólokat, a Czibere, Takó párosnak, addig Mészner Jenő vezető edzővel az egyik öltözőbe vonultunk.

Másfél hónapja vette át az SZVSE labdarúgóinak irányítását. Tapasztalatait?

Nemcsak én vagyok az új, a szakosztályvezetés is megújodott. Kónya Károly lett a szakosztályvezető, Mi-

előtt munkához láttam, már adva volt feladat: az osztályozókig kialakítani olyan csapatot, amely képes kiharcolni az NB III-ban maradási! De nem mindenáron! Senki se higgye, ezután a megalkuvások időszaka következik. Sokat beszélgettem a játékosokkal, és úgy érzem, sikerült közös nevezőre jutnunk. Megértették, nekik sem mindegy hol játszanak, a megyében, vagy esetleg egy-két év múlva az NB II-ben. Mindenki teljes erőbedobással dolgozott a felkészülés alatt, a hangulat is kedvezően alakult. Kölcsonósen ösztöntek egymáshoz, megszűnt az egymás háttamögötti susmusolás.

Több „új” arcot is fedeztem a játékosok között...

Ertem mire gondol. Sikerült szót értenem Terhes Sándorral, örömmel jött vissza a fiúk közé. Sándor Miklós az ősszel bejelentette, visszavonul. Meggondolta magát, szívesen látjuk, rá is szükségünk van. Amint edzettségi állapota eléri a kellő szintet, számítok játékára. Tóth Márton a Szolnoki MÁV-tól igazoltuk, kezdő ember lesz, Hajdú leserült, visszatért hozzánk. A bővebb keret 27 játékosból áll, egyszerre edzünk valamennyien, mégpedig úgy, hogy Farkas Imre, Majzik Sándor és jómagam foglalkozunk a csoportokkal.

Igényem véleményüket, közösen oldjuk meg a feladatokat.

Tavasszal nem lesz kényelmes üldözésközvettség az SZVSE kispadján...

Tudom. Az őszi szereplést nehéz lesz feledtetni, mégis megpróbáljuk. Már az első mérkőzésünkkel az osztályozóra készülünk. Egyáltalán nem mindegy a majdani csoportbeosztás miatt, hol végzünk, a 11. és 20. hely között. Lényeges lesz a helyezés, nagyon oda kell figyelni.

Milyen reményekkel, és kikkel utaznak Jászberénybe?

A Lehel SC jó csapat, komoly játékerőt képviselő együttesek is megszenvednek Jászberényben. A pontszerzést sikernek könyvelném el. A keret: Gilicz, Simai Zoltán kapusok, Czibere, Terhes Sándor, Tihanyi Zoltán, Szabó, Tihanyi Béla, Hajdú, Timár, Tóth Márton, Róth, Huszka, Tóth János, Takó, Kovács Zoltán mezőnyjátékosok.

Bizakodik vezető, edző, játékos. Kezdes előtt ez így van rendjén. Hogy kinek, mennyire sikerült jó állapotot leraknia — meglátjuk június 19-én, az utolsó fordulóban, de az is lehet, hogy már sokkal előbb. Félretéve a jóslatokat, addig legyen a szó a labdáról...

Gyürki Ernő

Új úton a Dózsa öklözői

A tavalyi év gyenge szereplése egyértelműen bizonyították, hogy a Szegedi Dózsa öklözői zsákutcaba vétek. S ha nem akarnak behozhatatlan hátrányba kerülni — a többi egyesületekkel szemben — sürgősen változtatniuk kell.

Ennek a megújulási folyamatnak lehetünk tanúi az elmúlt napokban, amikor szakosztályülést tartottak. De vajon merre vezet majd az új út? Valóban eddig járhatatlan területeken halad majd, vagy követi az előzőekben kitaposottat? Megőriz-e valamit az örökségből, vagy felszámol minden hagyományt? Az ötéves előirányzat szerint a 80-as évek elejére az NB I-esek között szeretnének szerepelni. S kik lesznek, kik lehetnek a felmerkedés zászlóvivői? Az egyesület fejlődésének irányát előre elhatározta az új szakvezetés, s első lépésként toborzással hetvenre emelték a sportolók létszámát.

Változás várható a felszerelés fejlesztésében, a sportegyesület vezetőinek hozzáállásában is. Hiszen a fiatalokkal való munka megfelelő felszerelés nélkül szélmalomharc. Többen abbahagyták a versenyzést, persze ez az a sportág, ahol egyik napról a másikra felbukkanhatnak tehetségek, elég ha Becsei Károlyt vagy éppenséggel Urbán Ferencet és Zsolnai Ferencet említjük. Igaz, Kovács Lajos távozásával szegényebb lett az egyesület.

A szegedi öklözősportnak tehát ismét csúcsmor-

A MÁRTELYI FÜRST SÁNDOR MGTSZ 1977. február 24-én délelőtt 9 órakor

igásló-és csikó-árverést tart,

a központi major bekötött út mellett legelőjén.

Tudása alatt szerepelt a Volán

Vasas—Sz. Volán 20:18 (12:10)



Ács S. Sándor felvétele

Hunyadkürti átlóvi a szegediek védőfalát

Újszegedi Sportszarnok, 2500 néző. Vezette: Balogh, Fekete.

Vasas: HORVÁTH — Endrédi (2), Hunyadkürti (4), TAVASZ (2), VÁRKONYI (6), Ory (3), MAGYAR (3). Cs.: Csöngé, Debre, Egervári, Pintér, Szabados.

Volán: Farkas — Hubai, Noel (3), Giricz, Buday (2), Baráth (4), Lesti (3). Cs.: Skaliczky (3), Lele (3), Tamás, Lukács.

Itt volt a nagy lehetőség a Szegedi Volán kézilabda-

csapatának, hogy a vasárnapi Újpesti Dózsa elleni mérkőzés eredményétől függetlenül bekerüljön a kézilabda Magyar Népköztársasági Kupa négyes döntőjébe. A Kőröcsarnokban lejátszott Vasas elleni győzelmüket, hazai pályán nem tudták megismélelni. Igaz a Volán két kezdőembere, Dobó Károly és Badó László sérülés miatt nem állhatott csapata rendelkezésére. Egálból indulhatott volna a két csapat, hiszen a Népsport pénteki számának hírei között arról olvashattunk, hogy a Vasas gárdája is tartalékosan fog szerepelni Szegeden, hiszen... Magyar István lo-

vaglőzőm-húzódot, Kovács Tibor pedig szalagszakadást szenvedett a közelmúltban. Tavasz Barna derékfájdalmakkal bajlódik. Ez utóbbi két kézilabdás játékára még hosszabb ideig nem számíthat Adorján János edző. Aztán kiderült, hogy csak „taktikai hírt” olvashattunk, mert Magyar és Tavasz is pályára lépett Szegeden, sőt a Vasas legjobbjai voltak, a kitűnő napot kifogó Horváth kapus mellett.

B. L.

Építetők, közületek, figyelem!

A/16—20—24—28-as áthidalók
PG/6—42, 6—48,
6—52, 6—54 panelok
EB 60/19 fődémblélestest
160×60 BH elem
Rományi falburkolók
Ajtók, ablakok,
műanyag redőnyök
mindenfajta mértben

Külön ajánlatunk:
50%-os áron
hódmezővásárhelyi
metlachi lapok

Közületek részére:

hullámpala
magyar 1600×1097
román 1650×1185
cseh 1600×920
mértben.
Engedményes áron
adjuk a hullámpalát
(megegyezéssel
árengedménnyel)

KAPHATÓ:

Tótkomlósi
és Békéssámsóni
TÜZELŐ-
és ÉPÍTŐANYAG
TELEPEINKEN.

Felhívjuk tisztelt megrendelőink
figyelmét, hogy Tarjánban,
AZ OLAJBÁNYÁSZ téren levő
Szolgáltató Házban

cipőjavító szalonunkat megnyitottuk

KOMFORT CSONGRÁD MEGYEI
SZOLGÁLTATÓ IPARI SZÖVETKEZET



ÉPÍTŐK, TERVEZŐK, KIVITELEZŐK!

1977-ben is vállaljuk az alábbi
vasbeton termékek gyártását:

- távfűtő elemek, 50×25 cm-es keresztmetszettelől 300×125 cm-es méretig;
- térburkoló elemek, különféle méretekben és vastagságban;
- gravitációs betonszó, 1030, 1250, 1500 mm-es belső átmérővel;
- előre gyártott akna, a fenti csömméretre.

Áraink a hivatalos értesítőben megjelentek. Érdeklődés és rendeléssel: MÉLYÉPÍTŐ VÁLLALAT BETONIPARI ÜZEME I 1138 Budapest, Cserhalom u. 6. Ügyintéző: Karcos Elemér. Telefon: 291-094.